



## **Исполняющий обязанности руководителя Следственного управления провел прием граждан**

14 августа 2014 года исполняющий обязанности руководителя Следственного управления СКР по Республике Мордовия Новаковский Эдуард Францевич провел личный приём граждан в аппарате Следственного управления. Всего на приеме было принято 2 жителя республики. Обратившиеся на личный прием граждане жаловались на решения, принятые сотрудниками Краснослободского межрайонного следственного отдела Следственного управления (по материалу проверки) и следственного отдела по Ленинскому району города Саранска (по уголовному делу и обращениям). По результатам личного приема Новаковским Э.Ф. приняты письменные обращения, которые будут рассмотрены в соответствии с действующим законодательством.

*15 Августа 2014*

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/663414>